



Γραφείο Επικοινωνίας & Δημοσίων Σχέσεων  
Τηλ: 22963 20106 – 22960 24527  
Email:pr.megara@gmail.com

Μέγαρα, 26 Νοεμβρίου 2019

### ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

**Την συνδρομή του Υπουργού Κώστα Καραμανλή και του Υφυπουργού Περιβάλλοντος κ. Οικονόμου, ζήτησε για την Κινέτα ο Δήμαρχος Μεγαρέων Γρηγόρης Σταμούλης, χθές και σήμερα το πρωί**

Οι πληγές στην Κινέτα, εξαιτίας της τεράστιας πλημύρας, που προξένησε η καταιγίδα “Γηρυόνης” τα ξημερώματα της Δευτέρας 25 Νοεμβρίου είναι νωπές και το ενδιαφέρον της Διοίκησης του Δήμου για τους πληγέντες είναι ειλικρινές και μεγάλο.

Τόσο ο Δήμαρχος Γρηγόρης Σταμούλης όσο και σύσσωμη η Διοίκηση του Δήμου και σχεδόν όλο το προσωπικό των Τεχνικών Υπηρεσιών και της Κοινωνικής Υπηρεσίας του Δήμου έχουν εγκατασταθεί σχεδόν μονίμως στην Κινέτα, στον φιλόξενο χώρο του ΚΑΠΗ και στα Γραφεία της Τοπικής Κοινότητας της Κινέτας και προσπαθούν να προσφέρουν βοήθεια και συμπαράσταση στα θύματα της θεομηνίας.

Χθές επισκέφτηκε την περιοχή ο Υπουργός Υποδομών και Περιβάλλοντος **Κώστας Καραμανλής** συνοδευόμενος από τον Δήμαρχο **Γρηγόρη Σταμούλη**, τον Περιφερειάρχη Αττικής **Γιώργο Πατούλη**, τον Αντιπρόεδρο της Βουλής **Θανάση Μπούρα**, τον Βουλευτή της περιοχής **Γιώργο Κώτσηρα** και τον Αντιπεριφερειάρχη Δυτικής Αττικής **Λευτέρη Κοσμόπουλο** και υπηρεσιακούς παράγοντες και ύστερα από αυτοψία στο ρέμα της Πίκας και γενικά στην περιοχή που κτυπήθηκε από την πλημύρα δήλωσε ότι η πολιτεία θα σκύψει στα προβλήματα της περιοχής και θα βρεθούν λύσεις με διαδικασίες εξπρές.

Σήμερα Τρίτη 26 Νοεμβρίου στις 9 το πρωί επισκέφτηκε την Κινέτα ο Υφυπουργός Περιβάλλοντος κ. **Οικονόμου**, όπου τον υποδέχθηκαν ο Δήμαρχος Μεγαρέων **Γρηγόρης Σταμούλης**, ο Περιφερειάρχης Αττικής Γιώργος Πατούλης, ο Αντιπεριφερειάρχης Δυτικής Αττικής Λευτέρης Κοσμόπουλος, ο Αντιπρόεδρος της Βουλής **Θανάσης Μπούρας** και οι Βουλευτές **Γιώργος Κώτσηρας** και **Βαγγέλης Λιάκος**.

Ο Δήμαρχος Μεγαρέων **Γρηγόρης Σταμούλης** ενημέρωσε τον κ. Υφυπουργό και ζήτησε από την Κυβέρνηση να γίνουν όλες οι απαραίτητες διαδικασίες ώστε να ανακουφιστούν οι πληγέντες και να δρομολογηθούν άμεσα ενέργειες και δράσεις έτσι ώστε να επανέλθει η κανονικότητα στην περιοχή με μελέτες και έργα ανάπλασης και να δοθούν άμεσα οι οικονομικές ενισχύσεις που χρειάζονται στους πληγέντες.

Ο **Δήμαρχος** δήλωσε επιπροσθέτως ότι « η ζημιά είναι μεγάλη, τα προβλήματα πολλά όμως ο Δήμος είναι παρών στην Κινέτα από τις πρώτες στιγμές της θεομηνίας, συνεργεία του Δήμου καταγράφουν τις ζημιές, μηχανήματα βοηθούν στην αποκατάσταση της κυκλοφορίας στους δρόμους του οικισμού, η Πυροσβεστική ενεργεί για την απάντληση υδάτων από πλημμυρισμένα υπόγεια και κατοικίες, προσωπικό της Κοινωνικής Υπηρεσίας του Δήμου φροντίζει για να εφοδιάσει με προμήθειες και είδη πρώτης ανάγκης τους πληγέντες και με την συνδρομή του Στρατού και των εθελοντών σύντομα θα ανακουφιστούν οι συμπολίτες, που επλήγησαν από τη νέα αυτή θεομηνία που χτύπησε την Κινέτα και δεν θα φύγουμε από εδώ μέχρι να εξυπηρετηθούν όλοι ».

**Εκ του Γραφείου Επικοινωνίας  
& Δημοσίων Σχέσεων**

